H & 0l & AHS B Ml A

A AL
A28y §=3t
A48y g (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
A 22,845,887 31,901,373 A9,085,486
= 3,807,299
= 19,038,588
4y a=3t 886,900 1,005,880 /118,980
A4y HYRFA 886,900 1,005,880 118,980
H2E AlF(RH) EX & KL 790,000 850,000 60,000
201 =3 415,000 415,000 0
01 At22t2l] 15,000 15,000 0
O IJt2S dII&H| M =2
15,000,000 15,000
2 s5=34l 400,000 400,000 0
O JH=2s &ies 400,000,000& 400,000
203 HF=AY] 15,000 15,000
03 A= PR FA| 15,000 15,000
O HEYD 2T AMYSEAY|
15,000,000& 15,000
401 AIEHIZ R 0HYI 360,000 420,000 260,000
01 Al&HI 360,000 420,000 260,000
O s0E JI2s &X 110,000,000 110,000
O JI2s 2= 250,000,000 250,000
LS IIE2S(ESS) DAY 80,000 100,000 /20,000
401 AlEHIZ 01 80,000 100,000 220,000
01 AlZH| 80,000 100,000 /20,000
== JIZ2S WMA 80,000,000 80,000
Alote JHEO0IS &R F& 11,900 12,000 A100
201 =3 900 1,000 A100
01 At22t2l] 900 1,000 A100
O Xlot== 2I5iJt 2 A2t ]
900,000 900
202 04l 1,000 1,000
01 =LHAHI 1,000 1,000
O Xlot== 26Ot & & 0dHl
1,000,000& 1,000
401 AlZHIZ SO 10,000 10,000
01 A28l 10,000 10,000
O RXlots= XS HE A
10,000,000 10,000
8 S5 € Az2el 5,000 5,000
201 er23| 5,000 5,000
01 At2tltl 3,000 3,000
O A&y 5 & Nx2el ArR2el|
3,000,000& 3,000
02 S3=gHl 2,000 2,000 0




od
i’
oF
uJ

KJ

o7 Kt
O OF
= 0] 3D
< KO RO
LH %0 70
Il
YY)

=M
X ZH

r
0

=

-

KIO

Hlw

6,000
6,000

A328,500
294,000
294,000
300,000
300,000

HMEE
Ofl &k2h

5,015,000

4,550,000
4,550,000
4,550,000
4,540,000

Ofl &F2H

2,000
4,686,500
6,000
6,000
6,000

4,256,000
4,256,000
4,250,000
4,240,000

570,000

30,000
30,000
30,000

40,000

25,000
15,000

50,000

50,000
20,000
70,000
20,000

40,000

- SRA(3) - HIRAEY

- Fa

- HyS

S A

fo

™

=)
oF
m
ulo
Klo
ulo

51
&l
By,

2,000,000&
6,000,000

01 AtR2telb]
01 AlZHI

401 AIZHIYL 20

0l
0lo
K0

30,000,000&
30,000,000&
30,000,000

At

prnl
=)

st =2 &l

H

I
[=]

- A=
oo

=<

= o

%0 =
<

ol S
RO 00
|

15,000,000

25,000,000
50,000,000&

=<
Mo

[

0

00

RO
I

50,000,000&
20,000,000
70,000,000&
20,000,000

- D2 AOHT B2 FHIAY

0

o

40,000,000&

=<
H0
™3
X

Ho

3l

0

0lo

RO
_

H

[e2]
=3

15,000
15,000
30,000
15,000
20,000
20,000

15,000,000
15,000,000
15,000,000

30,000,000
20,000,000&
20,000,000

At

rn
=)

fel ti=2 Zd|
a5 &=Xcl S22 ZHISA




od
i’
oF
uJ

-

no
KIo
E
D
LH3r
0
RIS
s8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 88
Q<2 < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < <
888 &8 & 8 8 &8 & &8 & &8 & &8 €& ¥ &8 8 &8 &8 &8 ¥ & 8 &8¢
al
<
=]
] W ®w U ¥ ® ® ®w ® % ®u @® ®w w ®w ®w W @ ®w W W W
S s 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
2 S S2S S S oSHES 2 2 S22 S 2 2 2 S g2 g g &g &g g
< <
o (8 B Bp8 8 & B8 & Ex8x8 B E E B B 8 B B E_8 8
= &3 & /83848338 |8 & & &8P _ Q& &8=xR_.8 & &8 & & &m8 8
Al Rz [ W . = R < = K=
|z oo ox o2 oL % o= o Moy 0o s 0 = = = H o
ol e =z < O O SO I R0
= M H = RO b I RO M = = = M
o |m = ™ B s R 1 R - L, o= W oK R R R R X
— - al o _.An_ == ofl w o _lu_ = _H_n_ A_l _H_n_ (@] nl
g [0 ~ - <k 8] — — ol - <F IH Ny
_H_I Qr._ ol NI w0 ) Dl N <0 w,.._u._ = >l _._.I D = _._.I :._._ _._._._ :._._ NI ol
i R W X = = oo <+ = o0 R N N = B R |
= = H - Z & {#d W s o 9z ™ g Koo Mo N = = = L o =
= [ _ < o 20 [=) K ol ol =] =) =] Bl ol (=]
® |t W o W weowowog oy W T L T T S R
) - oJ Bl N o {1 =) =] [=] N o ~ =] ma < =) o — o~ ¥} - e ™
oF R w ey o A R W 0 Y R W A B oW Y oFH R OH W T W W S
o1 |30 o K KW =k M R % O KR < W Y W T F W K 6 H 6 [
S I o o R o B A 4 A I o - B N d AR B o = N A4 A B4 SN B B
I L R B o B o L U Y O o R R 1 o o T
0 | A I | | I | | I | | | | | | | | | | | | | | )
: O O
X
IF




SA AL AL
SES MNP =
Belr AnE FEU=JAY

RA - BH - SHIEN) - HRAY - BAS ol &t A

- i J18i0te X2 SETAL

50,000,000 0,000
- Y 25102 NS ZAL

15,000,000 15,000
- Y MAIDIS 42 EXI2At

20,000,000 20,000
- U H=0tS 22 EXI2A

30,000,000 30,000
- Y =02 42 &XIZAt

20,000,000& 20,000
- Y WMDIS 42 &XIZAt

20,000,000& 20,000
- Y MQtE =2 2 42 AXI2A

50,000,000 0,000
- Y WMDIS th42 AXIAY

20,000,000& 20,000
- Y HS0IS 142 FHIZA

20,000,000 20,000
- Y AMHDIE 52 SE3A

25,000,000 25,000
- Y S=0IS 42 &XIZAt

40,000,000& 40,000
- e ¢Xlel £2 ZEBA

30,000,0002 30,000
- Y HEDI2 OtAR EEZA

20,000,000 20,000
- 1Y WANOHS &6 ZHISA

10,000,000 10,000
- Y MAIDIS Hi42 FHIZAt

20,000,000 20,000
- Y BF0IE 52 243A

20,000,000 20,000
- Y &S2| Hi42 SXIZA

20,000,000& 20,000

O 24ted 355,000

- B4 SE0I2 2142 EXI3A

50,000,000 0,000
- B4 2S0I2 A2 ZX2A

30,000,000& 30,000
- 24 Z20IS S22 EXBA

10,000,000 10,000
- B4 HEDIE2 42 FHISA

25,000,000 25,000
- B4 43012 oF2 FHIBAH

20,000,000 20,000
- BA HS0IE A4S ZXISA

30,000,0002 30,000
- B4 SH0I2 oH2 FHIBAH

10,000,000 10,000

_4_




od
i’
oF
uJ

-

Klo
E
E=)
e
uied
RIS
S S S S S S S S 8 S S S S S S S S S S S S 8 S S S
S & & &5 & & & &8585 &5 & & & & © S S © © © ©99S5 © oS 9o
& & N & = &Q & & % & & S Q & ] Q & 8 S & &Q % & & &
3
<
=
ol o oF) o o oF) o o ot o oF ot o oF ot o oF ol o oK) o or 4]
S ] S S ] S S ] S S S S S S S S S S ] S S ] S
. & S5 S S S S 9 S & & © _ & © © © © S S 9 S .S =9
< < <
o 8 &8 &8 8 & 8 8 8 g 8 § 8x8 8 § 8.8 § 8§ 8 EmE W8
M_o Kd 8 & & 2 & &€ _« 4 8 € ¥38 8 € Qp8 8 & W€ £38 a8
. z =z 0 ou oz _ B =z =z x Bow M
& |y ™M H < < < < 3 L LS A R HO A0 HO = <«
= |4 X D o oM W A R T ®m M T X F A M ™M R BT K D = =
r [z @ R o R T R R R BZ R = R B B A M R H "
2 |x ooy HowoRoE G wow Koy oy ROR Sy oy 2 3 o
. F ook mOW W M R S G 1 < - NS A TN N (S (G ooy w
=W 5 5 < & <+ H @ = = N Ok W ®R & & @& & = & 3 = 0O
__M o omw = W I o ooy om o __a v om om  om oW oW om o W
1z & @ © @™ & o 5 5 © o©o " T T © © © 5 o L
F [ o wm T o or R oW & RO @ # ok T W oar ® A W 50 Mo
5 Ol® W W R R R @ W 0 5 Y B K~ W o <+ RO K ok
e ooy oY oY Y Y g 8o 0 50 o0 o0 60 o0 o0 80 B0 g0 g0 B U U U
& ofoo o0 o0 o0 o0 o0 o0 o0 S0 & & & o & & & & & & & Wg R &
0 | I I | I I | I ol I I | I I | I I | I I KO I I
c O O
X
I+




SA AL AL
SES MNP =

Belr AnE FEU=JAY

S B - SRS - HSAY - BYS of et o

- &5 WEOIE MY SHESA

25,000,000& 25,000
- 38 US0tE 0= =2 EHISAt

30,000,000 30,000
- &8 =012 =2 EHISA

25,000,000 25,000
- &S okt S22 ZEZA

15,000,000 15,000
- 38 =517 022t == ZHISAt

15,000, 0002 15,000
- HE =012 =2 AN

30,000,000 30,000
- &5 Ss0i2 =2 ZdISAt

20,000,000& 20,000
- 38 8127 0222 ZdISA

15,000,000 15,000
- &= rdel B2 FUISA

20,000,000 20,000
- HE Muel 52 ZABA

10,000,000 10,000

O &gy 400,000

- ZE 2217 OISt SHSA

20,000,000& 20,000
- = OIR0IS WYUR WATA

30,000,000& 30,000
- HE 2A0S W42 ZUIEA

20,000,000 20,000
- 8 =U0IES S2HHISA

30,000,000 30,000
- &8 =20t = ZHIZA

30,000,000 30,000
- 38 d827 =2 EXISA

20,000,000 20,000
- HE REOS o2 ZHIRA

20,000,000& 20,000
- ¥ HE02 =2 ZHISA

40,000,000& 40,000
- BE S20IS o SRBA

50,000,000 50,000
- 38 SE0E s2 ¥ =2 EX3At

20,000,000& 20,000
- §E =52 52 TITA

10,000,000 10,000
- BB S= 01202 BHIRA

20,000,000 20,000
- &8 2012 =2 EHISA

15,000,000 15,000
- &8 J|s02 =2 HdISAt

15,000,000 15,000

_6_




od
i’
oF
uJ

-

Klo

E

E=)

LHar

ifed

KIS
8 8 8 8 8 88 8 8 8 8 8 88 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 gs=s8
S & & ©& & ©&& ©& © & ©& © ©&&©5 © ©& © © © © © ©o© ©o © © g
w © e e v ©vg § § € 8 © Lg g 2 & 8 8 8 € e 2 & 8¢

m.ﬁ

<

=
o W W o W oY o w M W W o o ow M W W o 0w w w  w o
S 8 8 8 8 8 S 8 8 8 8 8 S 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
S & & & &S 9o S & & & &S © D= T S S S S S S S S !

o [ E 8 8 &8 & § g 8 8 8 8 8 8.8 8 8 8 8 8 &8 8 8 8

M_o W W S g v 0 8 & € 8 v 9 435e .8 8 8 8 ° € ° &’ R

. 3 < nAo =< — < = H__ Ao =< =< =< =< =< 3 3

3 =< Ho Ho =< 3 = Ho %v Ho 3 e < K Ho Ho Ho Ho Ho Ho Ho

= " Iz < T M .M T = D = M K O W m T - X T- - - D

F o[ R M w3 " R0 m.uo R D MR oy ROROR A ROR R RO

= | oW K op X ¥ow o5 ow @ WoOoR DM M W S M A My

N [T ORI ¥ 509 B 5 G I G S R R

= |0 = & B o < = w7 = wm < s @ & I s 5 T I O F 5

__M op G000 <k REOO T o2 XTow ¥O3 v om ow  ov  om ov X ow op op OO

2l 8 ©w @ w ™ O = R S S © © © © o m™W @ © © m»

oF 1[0 0 K <J Ar Ho o ofl or ofl Hto (H0 o) KH = ol a0 = = Ar KH KK

oy | w s o T = J Y@ OH W = o D of  om ok df o 3 I I

. 30 0 0 [l =0 0 &l R = >3 >3 >3 R a < < < <l < < d | < < < B.

"l | =0 K0 KO K0 K0 K0 S 0] ok Ok Ok ok <) =< I+ Jij S I+ IF Jij S IF IF Jij S I+ I+ K

0 | I I | I I 0k | I I I I | o+ I I I I I I I I I I 110}

. O O O

g

I+




SA AL AL
SES MNP =

o9l ARD FoILRAAIY (cre:xigl)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
- 2N A0S SSHYY 2 LISA
35,000,000& 35,000
- A MEOE ot =2 FHISA
25,000,000 25,000
- 318 MF0IE s2EE & Hi=2 &X
SAH 25,000,000 25,000
- 2N 012120ts 52 HESA
20,000,000& 20,000
-3l HE Ot=etd OIAZERM R 3
At 40,000,000& 40,000
- 32 G4t Ot S SAL
35,000,000 35,000
- 318 2| B2 ZHISAt
20,000,000& 20,000
- 3|8 HAHHE =2 EHISA
25,000,000& 25,000
- BT NSOIS O IR HTHTA
35,000,000 35,000
- 3|8 A0S =2 EHISAH
30,000,000& 30,000
-3 HEME T2 ZHSA
30,000,000& 30,000
- 3& A0S MolAE Bi+=2 ZHISA
30,000,000& 30,000
- A A=0ts S EXISA
25,000,000& 25,000
Sl& HAOtS FEHIHISA
15,000,000& 15,000
3N Hale| =2 ZHIA
30,000,000& 30,000
O s¥Yge A€M (FE, FF0A,
sEd) 300,000,000 300,000
O SIYE A2AY EXNMY K S+
SIS 270,000,000 270,000
03 Al 20HHI 10,000 10,000 0
O AIZ20HI 10,000,000 10,000
EFHAMNS AL 40,000 40,000 0
A0S |2 40,000 40,000 0
201 Ler23| 20,000 20,000 0
01 At2teltl 20,000 20,000 0
O S&otHelAld FAZeUd =4
20,000,000 20,000
401 AlZHIZ SO 20,000 20,000
01 A28l 20,000 20,000
O dd, st=0t= FHIHIAE
20,000,000 20,000
FOX A 181,500 36,000 145,500




S ALEAID
33 NG
el XA (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
FOXJ (A2 EXR) ALY 181,500 36,000 145,500
402 QI”F X201 & 181,500 36,000 145,500
01 QI X2 AL E A (KEMITHR) 181,500 36,000 145,500
O ¥ES AteR27 otad E3At
18,000,000 18,000
O 2rts 10N+ =82 HE2+=SAt
150,000,000 150,000
O &Y S227 Ut=3l2 HotEs €313
P 13,500,000 13,500
X2 A= 2l 209,000 389,000 A180,000
SH=llsl2 Aldad] 209,000 389,000 /180,000
201 et23| 9,000 9,000 0
01 At22te|Hl 9,000 9,000 0
O sY SAlgla dJjerd |
9,000,000 9,000
401 AIEHIZ SR OHYI 200,000 380,000 180,000
01 Al&HI 200,000 380,000 A180,000
O 88 =Xa& =Xl
200,000,000 200,000
NYe A4 =tnd 41,597 386,720 A345,123
=S 323
s 41,274
NEe, 2 SXY 41,597 386,720 A345,123
< 323
[Ea 41,274
AN, 25 BRI 2,000 351,000 349,000
201 2egh=3| 2,000 1,000 1,000
01 At22t2lt] 2,000 1,000 1,000
O XNgE, =k 24U Ler2a|
2,000,000& 2,000
== SHEZZ 0ISEX 24| 20,000 20,000 0
401 AIEHIX S0 20,000 20,000
01 AlZH| 20,000 20,000
O zZ2& sOHEZZ UI=2SA 244l
20,000,000& 20,000
T, SHEEZ WS TA 16,042 12,165 3,877
101 e124d| 13,250 9,697 3,553
JRHMZZNESE 13,250 9,697 3,553
O JI2HHl 22X 218y 13,250,000 13,250
201 er23| 2,792 2,468 324
01 At2teltl 2,792 2,468 324
O H8=5 72 € 2etxSH|
2,792,000& 2,792
Nege WS TAHEHI) 3,555 3,555 0




FA HEEAID
M (e AM ST
=2 N, 2 =2 (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 323
s 3,232
101 @124H| 3,232 3,232
M ORINZZENSE S 3,232 3,232
O JIZNZ22 X4 212 3,232,000& 3,232
201 eer23y| 323 323 0
= 323
01 At22t2lt] 323 323 0
O odeE P2 U Yo
323,000 323
= 323
C2AIE 2 1,936,940 5,022,780 A3,085,840
C2ae| 30,000 1,684,000 1,654,000
=, SHEEZ HEXIE HdIAY 30,000 40,000 10,000
401 AlEHIZ 01 30,000 40,000 10,000
01 AlZH| 30,000 40,000 10,000
O =2k, sHEEXZ ZXE UMY
30,000,000& 30,000
o EERIES 576,940 1,502,210 A925,270
T S22 A 421,940 538,210 116,270
201 Ler23 | 12,500 12,500 0
2 S5=24g4l 12,500 12,500 0
O g 282 & MAS(121HE)
1,500,000& 1,500
O X 2 0=l RRU(I24E)
2,00021+4,0002| & 8,000
O X=X E==H| 3,000,000& 3,000
401 Al HIZL S 0HYI 409,440 525,710 116,270
01 Al&HI 405,000 522,000 117,000
O 2k |SANESAL(LENE, =g,
HIARE, SAEXIE, S7EY S)
250,000,000 250,000
O 2 X8 2=13sd S EBIAMY
28,000,000 28,000
O UiE 4l =324 gH S=0ldl =
SAt 57,000,000& 57,000
O g)&l 88 2E2SH HHI2s8Y XA
& 20,000,000 20,000
O e Xl 2258 JIEYY AXIAY
30,000,000 30,000
O HEYXIE ZXIA (20042)
20,000,000& 20,000
03 Al 20HHI 4,440 3,710 730
O Z& RAE=AE AIZR0H|
4,440,000 4,440

_10_




2A:

- T Al

M C2AIE2
2 2 T2RAES (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= sHEEZ 2t 2 282 60,000 40,000 20,000
206 M=l 10,000 10,000 0
01 MZH| 10,000 10,000 0
O 2&, sHEER AL} & =82+
10,000,000 10,000
401 Al HIZ S OHbI 50,000 30,000 20,000
01 AlZ2H| 50,000 30,000 20,000
O =k, sHEEZ 4t € 288+
50,000,0002 50,000
T HEEMAY 95,000 24,000 71,000
401 Al HIZL 201 95,000 24,000 71,000
01 Al&H| 95,000 24,000 71,000
O 2t =w-otd ZE7sd I SMBAL
50,000,000& 50,000
O 2t NE-s 21858 A TS A
20,000,000 20,000
O 8 F8-JIs =E1654 XTI A
25,000,000 25,000
sHEEZ E2RIES 1,023,500 786,570 236,930
sHEEZ |RA2sA 577,500 330,570 246,930
201 Ler23| 27,000 26,400 600
01 At2teltl 3,000 2,400 600
O gMiHE &t 88 ===
125,000 x2CH* 123 3,000
02 S3=gHl 24,000 24,000 0
O SMHEHEOIRE) € T2RAALIANEL
332=s 2,000,000& 128 24,000
401 Al HIZL 201 550,500 304,170 246,330
01 Al&H| 548,000 302,000 246,000
O sHEZZ SANESAS(HENE, IHE
A, BIAIE, SASN, STFY S)
250,000,000 250,000
O 8¢ S8 gE1Bsd EFEHIAIY
50,000,000 50,000
O &8s 8= 225 EFEHIAME
50,000,000 50,000
O 2t A E28H S0 S2SA
198,000,000 198,000
03 AIZ2THYI 2,500 2,170 330
O S0HEEZZ RAEFAIY AIZR20]
2,500,000 2,500
SHEZZ T2RAZ A7 10,000 10,000 0
206 M=l 10,000 10,000
01 MHZHI 10,000 10,000
O E22+ MHHFY(Sots, HedE7 8)
10,000,000 10,000




2A:

- T Al

M C2AIE2
&2l SHEER T2RNEs EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
SHEZZ OtAEE IMRIALY 120,000 200,000 280,000
401 Al HIZL 201 120,000 200,000 280,000
01 Al&HI 120,000 200,000 80,000
O &8 Z3 221088 wEk OIAEE
M RI|AH 100,000,000 100,000
O 2 X8 sE3005 8 OtAZRE INRT|
A 20,000,000& 20,000
SHEZZ I TMALY 86,000 76,000 10,000
401 Al HIZL S 0HYI 86,000 76,000 10,000
01 Al&HI 86,000 76,000 10,000
O ot HE elZ2068 8 IS MBAL
20,000,000 20,000
O 24t 025 HE12sd XE =M B A
25,000,000 25,000
O &S et 2|24 8 A =M B AL
7,000,000 7,000
O &s gt 2lE 20188 KA EM I A
5,000,000& 5,000
O &8 Su-x2 s34 AEEMBA
7,000,000 7,000
O 8 dF BZi1Rsd IHISMBAL
5,000,000 5,000
O R4 ST-2EH HE1018H JHHEMBAL
10,000,000 10,000
O 24 I sE2UsSE I MBAL
7,000,000 7,000
o SHEEZZ EHIJIAE 60,000 60,000
401 AIEHIZ SR OHYI 60,000 60,000
01 Al&HI 60,000 60,000
O Z& sOHEZZ SHIDIA
60,000,000 60,000
SHEZZ T2H AMCIFEAY 10,000 10,000 0
401 AlEHIZ 2018 10,000 10,000
01 Al&H| 10,000 10,000
O s0E IS =2 AM2IREAMA(1000E
&) 10,000,000 10,000
Sollti® == &I 40,000 40,000 0
201 fer=3| 10,000 10,000
02 s3=gHl 10,000 10,000
O MExg fA2+ 10,000,000& 10,000
206 MH=HI 10,000 10,000
01 MHZHI 10,000 10,000
O Hollth® ==2XH| XH2
10,000,000 10,000
401 AIEHIX S0 20,000 20,000 0

_12_




SN AEEAID
M T2 AlE2e

&2l SHEER T2RNEs EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
01 Al&HI 20,000 20,000 0
O Zaolith® =2 FHI(ZHIXIE)
20,000,000& 20,000
wg JLUEHES 40,000 40,000
401 Al HIZ S OHbI 40,000 40,000
01 A28l 40,000 40,000
O Zk sHEZZ AISY ug g Ny
a3 Y 40,000,000& 40,000
SSAES(LE1HA) EIIHNEH A 80,000 20,000 60,000
401 Al HIZL 201 80,000 20,000 60,000
01 Al&HI 80,000 20,000 60,000
O 3BASS(RE0NL) FIIVEFAE
80,000,000& 80,000
soEcts 1% 306,500 1,050,000 AT743,500
SHEZZE TSI At 306,500 1,050,000 AT743,500
401 AIEHIX R0 306,500 1,050,000 AT743,500
01 A28l 300,000 1,050,000 AT750,000
O IS ZY17 NYR(SZIUSH) HEE
SAt 100,000,000 100,000
O tE X el=206sd SLEIA
100,000,000 100,000
O BB ¥S 55 154 HEIHBA
100,000,000 100,000
03 AIE SR 0HHI 6,500 0 6,500
O SHEEZ EEIAL AIESTHYI
6,500,000& 6,500
020l et =t 20,000 106,000 /86,000
H2ol2s+9 A 20,000 106,000 86,000
0i2l0l 2549 |Xl2el 20,000 20,000 0
401 AlEHIKL =] 20,000 20,000 0
01 AlZH| 20,000 20,000 0
O 0B0I2E7Y SAESFAS (IE M,
lEdd, BEXIE ) 20,000,000& 20,000
SADHE 2,625,211 5,859,177 A3,233,966
THEAIEE 2el 56,760 81,760 /25,000
THEAEE =Xl2k 21,960 21,960 0
201 er2 3| 21,960 21,960 0
01 AtR2telHl 1,560 1,560 0
O Hgn 24 MI|QEBR| (3 248
130,000 x 123 1,560
02 s3=gHl 20,400 20,400 0
O 2223 % HA(2+ S)
1,700,000& «12& 20,400
T HEAE 2H 14,800 19,800 25,000
201 er23| 14,800 19,800 25,000
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2A:

- T Al

M SADHY
Rl ZAEAEZ 2l EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
01 At22telt] 14,800 19,800 25,000
O 2eHE Yot 5 2=
10,000,002 0,000
O 2HHIRE BA 2
100,000 x 12 *43] 4,800
SAIHZEEXA(PIS) S KAI2e 20,000 40,000 220,000
201 et 3| 20,000 40,000 /20,000
02 s3=gHl 20,000 40,000 /20,000
O TAIAEEZHAI(PIS) RXI2tel
20,000,000 20,000
THEAIE A 2,542,000 1,150,000 1,392,000
THEANE FAE2-AE 135,000 120,000 15,000
206 Tl 5,000 0 5,000
01 WEHI 5,000 0 5,000
O 2HNE SN+ (AR, 2402, 5
st=ellole 8) 5,000,000& 5,000
401 Al HIZ S 0HYI 130,000 120,000 10,000
01 A28l 130,000 120,000 10,000
O ZAEZ2 FHI(QUEZFH|, OtAZRRMR
I, sE7&E4 ) 130,000,000 130,000
THEANE ZI018H EX & A=S0HLY 100,000 200,000 100,000
401 Al HIZL 201 100,000 200,000 100,000
01 Al&H| 100,000 200,000 100,000
O ZII01E8Y EX & HE0HY
100,000,000 100,000
HEEZ HEAS 1,550,000 300,000 1,250,000
401 AIEHIX R0 1,550,000 300,000 1,250,000
01 A28l 1,550,000 300,000 1,250,000
O BED-LLBBER 2 2HECR HE(2
AtHI) 1,000,000,000& 1,000,000
EDIR-DE2HIY 2 A2 e
ZAHI) 150,000,000 150,000
O H2 ST 2 2HET2 )
(89|, 244l) 200,000,000 200,000
O && Fol2A-usdH 2t ZAHE =2 0HE
(B249Hl, 244l) 100,000,000 100,000
O 2t 2go7~2atn 28 ZAEE2 HE(
|, ZAHI) 100,000,000 100,000
& A= MHEHl ES 557,000 400,000 157,000
401 AlEHIZ S 0HYI 557,000 400,000 157,000
01 Al&H| 557,000 400,000 157,000
O ZE ZaL/HE MHEH SA(BRHE)
557,000,000 557,000
THECZZ M ZA 200,000 200,000
401 AIEHIZ SR OHYI 200,000 200,000
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2A:

- T Al

I-I;_(H: E/\letéF
Rl ZAEAIEAS (SH9 H2)
SA - BB 9(B) - NIRA - BaS ol ke G o HlmS2
01 Al&Hl 200,000 0 200,000
O 2AUEE YHCM(RES, BAE, [
=E) 200,000,000& 200,000
JE A AL 6,451 341,317 A334,866
=0 AAICH &XI 6,451 36,451 230,000
201 L2 | 6,451 6,451 0
02 S=29| 6,451 6,451 0
O a0 2etol o AAE S22l
186,7002! * 122 2,241
O HXAI & AIAE SX22
267,500« 123 3,210
O =2Zi= 8l e 28 2323 ¥
HIAl 1,000,000& 1,000
A& 018 843t 20,000 0 20,000
NEANEZ DIBAIE EH| A 20,000 0 20,000
401 A& HIZLS0HY| 20,000 0 20,000
01 Al&HI 20,000 0 20,000
O NENEZ HBI(=HE M, OHNEXIE,
HXIU 48X S) 20,000,000& 20,000
=HZ U2} 9,200,323 11,988,086 N2,787,763
= 3,698,976
= 5,501,347
e A RSl B 1,205,000 1,798,000 533,000
SH A2 =YIIEH HUIALG 1,145,000 1,708,000 AB63,000
401 A& HILS0HY| 1,145,000 1,708,000 AB63,000
01 Al&HI 1,140,000 1,700,000 A560,000
O 88 218 =ZIIBHEUIAIY 0
O &S 150,000
- &= ¥ 2 EXSA
45,000,000 45,000
- &8 1P gAUZ HUISA
30,000,000& 30,000
- &5 217 E+2 ZHISA
30,000, 0002 30,000
- &5 MM HiZ ZUISA
25,000,000& 25,000
- &8 dA1P S22 Ex3A
20,000,000 20,000
O 23 145,000
- 2 2E 242 ZHISA
30,000,000& 30,000
- 24 otE 52 2 His2 ZHISAL
25,000,000 25,000
- 2o UE U2 JHIS AL
30,000,000 30,000
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SN AETA
B s
=Pl syligtxyd
S B - SRS - HSAY - BYS of et o
T o PEIT e SOIEA
20,000,000& 20,000
E&0IE == HUISAH
20,000,000 20,000
S 52 ZHIA
20,000,000& 20,000
130,000
5 H80S =2 ZHIAIE
50,000,000& 50,000
HEN=S =2 EXAE
50,000,000& 50,000
A0S =2 FHIA
30,000,000& 30,000
AHH 120,000
4 olgel ti=2 ZXISAt
30,000,000 30,000
S0 BX2 4E HXZA
20,000,000& 20,000
- B4 A =2 L EZ EXI3A
40,000,000& 40,000
- 24 AZel =2 AXISA
10,000,000 10,000
- B4 FE0IE =2 EXSA
20,000,000 20,000
O ot 120,000
- ot 2 S22 ZF & =2 HUISA
40,000,000 40,000
- ot DJat Bi=2 EHISAL
30,000,000 30,000
- Ot AIE SZ2 LT BA}
30,000,000 30,000
- ot BR Y4z HHIZA
20,000,000 20,000
O ¥sd 85,000
- mE 22018 4R HUIBA
30,000,000 30,000
- BE vl 52 ZHIZA
10,000,000 10,000
- &5 202 s2 ZHISA
15,000,000 15,000
- mE =E0m =2 HHIBA
20,000,000& 20,000
- NS =D HHAE ZHIBA
10,000,000 10,000
O Z&Ed 105,000
- &8 dE0tS Sti+== ZHISA
70,000,000 70,000
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FA HEEZAID
B =oiAmeiYs)
Rl ST BHE EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
401 Al HIZL 2018 470,000 276,000 194,000
01 Al&H| 470,000 276,000 194,000
O 42INE RXB4(HAX, SEH, b
=, HEg2y) 300,000,000 300,000
O sZMADIEAIE (2, 2 S)RXE
= 20,000,000& 20,000
O sl 22+ 150,000,000 150,000
M=K, 2N &= MHAS 70,000 88,000 18,000
401 AlZHIZL SO 70,000 88,000 18,000
01 Al&H| 70,000 88,000 18,000
O M==Xl, &M FSHAAL (10K S2H)
70,000,000& 70,000
g2y Kot SSXA 9 100,000 100,000
401 AIEHIZL R OHYI 100,000 100,000
01 AlZ2H| 100,000 100,000
O U238 Xote A ES
100,000,0009; 100,000
28 HSH AZ2el elAE HESAS(E/HE) 360,000 496,000 146,000
= 280,000
= 70,000
401 Al HIZ 2018 350,000 496,000 146,000
= 280,000
Ea 70,000
01 AlZH| 337,500 450,000 A112,500
O HE FEHM A2l elAlE HE==At
& 337,500,000 337,500
s 270,000
s 67,500
02 2l 10,000 41,000 /31,000
O Zeld 10,000,000 10,000
= 8,000
= 2,000
03 AIZ2THYI 2,500 5,000 2,500
O S0 2,500,000 2,500
S 2,000
o 500
4 SHFH Al S2lAE8 HESASE(Z/HE) 1,073,750 100,000 973,750
[ 859,000
T 214,750
401 Al HIZL 201 1,073,750 100,000 973,750
= 859,000
= 214,750
01 Al&HI 978,550 100,000 878,550
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FA AL AL
B =oiAmeiYs)
ol SY DS (SH9 H2)
SA - B GR(31) - HIRAY - BES ol &k G o HlmS2
O 4 SHSEH AlZ22el=clAIZIHE Al
e 978,550,000& 978,550
& 782,840
i 195,710
02 eyl 90,000 90,000
O Zeldl 90,000,000& 90,000
= 72,000
= 18,000
03 AIE =2 CHHI 5,200 5,200
O 20l 5,200,000& 5,200
& 4,160
i 1,040
s ZZH A2zl S2lAlE HE-A (/X8 62,500 62,500
= 50,000
= 12,500
401 Al&HIZ 20| 62,500 62,500
= 50,000
= 12,500
01 Al&HI 57,000 57,000
O &3 &=H AlZ2el s=elAlZ HE=At
A 57,000,000& 57,000
& 45,600
= 11,400
02 Zeldl 5,000 5,000
O el 5,000,000& 5,000
= 4,000
= 1,000
03 AIE 2 CHHI 500 500
O 20l 500,000 500
= 400
= 100
24 OISH A2l S2lAE A (S/& 3 50,000 50,000
& 40,000
i 10,000
401 AIEHIZL 2 0HYI 50,000 50,000
= 40,000
= 10,000
01 AlEHI 44,460 44,460
O 24 0I=H AlZ2el =2lAlE HEAt
e 44.,460,000& 44,460
= 35,568
o 8,892
02 eyl 5,000 5,000




FA HEEZAID
3 sHFy=Iqt
Rl ST BHE EER=E)
SA - B BRA(SH) - HRA - of v G o HIDE2
O Zeld 5,000,000& 5,000
= 4,000
= 1,000
03 AIZ S THYI 540 0 540
O 20 540,000 540
s 432
s 108
HH==OH &4 AL 1,637,500 192,500 1,445,000
S 1,150,000
= 487,500
=2 7% 200,000 130,000 70,000
401 AIZHIZ SO 200,000 130,000 70,000
01 Al&H| 200,000 130,000 70,000
2 AASe MY 200,000,000& 200,000
ST Hel X7 A2 A (Z/E 8 1,437,500 62,500 1,375,000
=S 1,150,000
s 287,500
401 Al HIZ R 0HbI 1,437,500 62,500 1,375,000
== 1,150,000
[Ea 287,500
01 Al&HI 1,352,500 62,500 1,290,000
O & UelXl7 A2 ==IH& AL
1,352,500,000& 1,352,500
= 1,082,000
= 270,500
02 Zeltl 80,000 0 80,000
O el 80,000,000 80,000
=S 64,000
s 16,000
03 Al 20HHI 5,000 0 5,000
O 20l 5,000,000 5,000
< 4,000
s 1,000
SESH 2,122,000 3,937,145 A1,815,145
oret HISKI T XESELMLAI(Z2/I ST E-1EH) 1,772,000 1,008, 188 763,812
401 AIEHIX SO 1,772,000 1,008,188 763,812
01 AlZH| 1,700,000 989,132 710,868
O ot HISKIF NE=22 HZAY
1,700,000,000& 1,700,000
02 2/l 65,000 15,426 49,574
O Zeld 65,000,000 65,000
03 Al 20HHI 7,000 3,630 3,370
O 20bl 7,000,000& 7,000
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FA HEEZAID
B =oiAmeiYs)
el sESNY (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
2 2T NESE2ZHLAIS (Z/2SHE-1E) 100,000 100,000
401 AIZHIZ SO 100,000 100,000
01 Al&HI 100,000 100,000
O 2 2EXF XNHE-22 LAY
100,000,000 100,000
28 H=X7 NE=SLHEAS(Z2/FEDE-1EH) 250,000 250,000
401 AlZHIZ SO 250,000 250,000
01 A28l 250,000 250,000
O BB H2XT NEL2ZL HLAL
250,000,000 250,000
sXolgtxd 1,667,443 2,999,341 A1,331,898
= 1,090,000
= 577,443
JASEARZ HEH(2/IFSTE-1EH) 400,000 1,200,000 800,000
401 AlEHIZ 2018 400,000 1,200,000 A800,000
01 Al&H| 400,000 1,200,000 800,000
O JlAE SHE HLEHAY
400,000,000 400,000
& SEXT UREZXNEL(AENE)AG (=/HE 930,233 500,000 430,233
== 800,000
[Ea 130,233
401 AIEHIZ R 0HYI 930,233 500,000 430,233
< 800,000
s 130,233
01 Al&H| 866,633 455,000 411,633
O &g g=X=7 U+ 3XNF2IME
866,633,000& 866,633
= 745,304
Ea 121,329
02 Zeltl 60,000 40,000 20,000
O ZclH 60,000,000 60,000
== 51,600
[Ea 8,400
03 Al 20HHI 3,600 5,000 1,400
O 20l 3,600,000& 3,600
= 3,096
= 504
CHE DFefRI 2 CHRE BRI E 2 (AEWE) A (/8 E) 279,070 62,500 216,570
=S 240,000
s 39,070
401 AIEHIZ SR THYI 279,070 62,500 216,570
== 240,000
[Ea 39,070
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FA HEEZAID
B =oiAmeiYs)
gelr sXDgEl EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
01 Al&HI 217,070 62,500 154,570
O UE &kl =& 3XE2IAE
217,070,000& 217,070
= 186,680
Ea 30,390
02 Zeltl 60,000 0 60,000
O ZciHl 60,000,000 60,000
== 51,600
[Ea 8,400
03 Al 20HHI 2,000 0 2,000
O 20bl 2,000,000& 2,000
= 1,720
o 280
8 Ol=X7 7= 3XNFelA (/8 (HEAY 58,140 0 58,140
)
== 50,000
o 8,140
401 AIEHIZ SR 0HYI 58,140 0 58,140
< 50,000
= 8,140
01 Al&H| 57,640 0 57,640
O 3& =X =8 X3 A
57,640,000& 57,640
= 49,570
[Ea 8,070
03 AIZSTHYI 500 0 500
O =0l 500,000& 500
== 430
[ 70
RS 72 88,600 168,600 A70,000
2RI AIEE RAI2= 88,600 168,600 A70,000
201 er23| 38,600 38,600 0
02 S5=2g4l 38,600 38,600 0
O 832= & HA 3,216,666« 12 38,600
401 AlZHIZ 2018 50,000 120,000 70,000
01 AlZH| 50,000 120,000 70,000
O Ad=2 |AE=8I 50,000,000 50,000
gJlet 3ol 255,530 625,000 A369,470
== 229,976
[Ea 25,554
U BEXT 2|8 FHIAS(Z/HE) 255,530 625,000 A369,470
< 229,976
s 25,554




FA HEEZAID
3 sgFy=Ist
(= == bl eSda | EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
401 Al HIZL 2018 255,530 625,000 A369,470
= 229,976
= 25,554
01 Al&H| 240,200 600,000 /359,800
O Ue E&X7 &Jl8 A
240,200,000 240,200
=S 216,180
s 24,020
02 22/l 13,530 20,000 26,470
O Zeld 13,530,000 13,530
< 12,176
s 1,3%4
03 A2 THYI 1,800 5,000 A3,200
O 20l 1,800,000 1,800
= 1,620
[Ea 180
g8 ZotAEE &4 % 22 3,194,600 2,256,000 938,600
g8l ZotAER &Y 694,600 154,000 540,600
348l ZotAER &Y 504,600 14,000 490,600
201 Ler23| 10,000 10,000 0
01 At2teltl 10,000 10,000 0
O get=g| 2,000,000& 2,000
O 3l ZotAtlz 8228 7
3,500,000& 3,500
O XNSDHZAIY 2t MEZ 0, BIME At
2984y S 4,500,0009! 4,500
202 04l 3,600 4,000 A400
01 =LHA LI 3,600 4,000 A400
O 8-l Zotattz 248 0l
3,600,000& 3,600
401 Al HIZ S OHbI 491,000 491,000
01 AlZ2H| 491,000 491,000
O otef ot=XiclAlE SEAYE 2okt 258
= 491,000,000& 491,000
ZOtAENR FHOIS EHIAIY 130,000 140,000 10,000
401 Al HIZL 201 130,000 140,000 10,000
01 Al&H| 130,000 140,000 10,000
O & SHOtS ot JHISA
40,000,000& 40,000
O eref JIAtotE &l Z8ISA
30,000,000 30,000
O ¢ HISOS 433 ZdA
40,000,000 40,000
O =ZotAElz & FHOtS SHIAMY 2AlE
HESA 20,000,000& 20,000
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FA HEEZAID
Hu: MU 2olAES X4 U 22
ool HuA 2BAES XA (el mel)
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v G o HIDE2
ZOtAERR JIBHAIE RAIE 60,000 60,000
401 Al HIZL 201 60,000 60,000
01 Al&HI 60,000 60,000
O ZotAERZ JIgAlE RAIE=
60,000,000& 60,000
KISHE ARG (=) 2,500,000 2,102,000 398,000
EQANE MYuE(Mn) HLAL(Z/2E) 2,500,000 2,022,000 478,000
401 Al HIZ R OHHI 2,500,000 2,022,000 478,000
01 AlZ28| 2,000,000 2,022,000 22,000
O EQAE Mgu(0gn) HEmd(dd
=) 2,000,000,000& 2,000,000
02 Zeltl 500,000 0 500,000
O ESQANE JYNH(0IYR) HEAY (ST
=) Zell 500,000,000& 500,000
Negs 6,000 0 6,000
WRHHXIE (AL AL 6,000 0 6,000
WRAHHXIE(HE AL 6,000 0 6,000
RISHES 6,000 0 6,000
01 oIsdE=s 6,000 0 6.000
O 22210013 EdIAtY 6,000,000 6,000
HH2LZH(ALAID) 247,816 261,730 A13,914
== 108,000
o 139,816
J1I=23Hl 139,816 183,730 13,914
Jl2dhl | ALHE 55,380 60,440 15,060
201 2= 43,200 47,400 A4,200
01 AtR2t2lt] 37,800 42,000 24,200
O «et=Zd| 31,500,000 31,500
O =Et] 6,300,000& 6,300
02 S3=gl 5,400 5,400 0
O s832= € HA 450,000 12& 5,400
202 04| 7,200 8,000 A800
01 2K 7,200 8,000 A800
O gRFE OHI(2LH) 7,200,000 7,200
203 g4l 4,980 5,040 260
M EASHLRFAH 4,980 5,040 260
O BA2g g4l
415,000 123 4,980
Jl=ddl /| E2AE 18,400 20,250 1,850
201 eer23| 13,000 14,250 1,250
01 AtR2t2lHI 13,000 14,250 A1,250
O det=ZH| 5,850,000& 5,850
OR=11:] 5,400,000& 5,400
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FA HEEAID
M HYRAZH(ALZAIL)
el JI=2 3 (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O t2z2yas ?IE =%
70,0002 x5 53] 1,750
202 04dl 5,400 6,000 2600
01 2L AL 5,400 6,000 A600
L= oy 5,400,000& 5,400
Jl=28Hl /| AT 25,452 28,280 A2,828
201 2= 16,380 18,200 1,820
01 At22t2l] 16,380 18,200 1,820
O «et=Zd| 12,780,000& 12,780
O =&t 3,600,000& 3,600
202 04l 9,072 10,080 /1,008
01 =LHNHI 9,072 10,080 1,008
O g==4d ol 9,072,000& 9,072
Jl23dHl / sgolet 18,000 20,000 /2,000
201 fer=3| 10,800 12,000 1,200
01 AtR2t2|H] 10,800 12,000 21,200
O «et=Zd| 7,200,000 7,200
O sgtl 3,600,000 3,600
202 04l 7,200 8,000 A800
01 =LHN LI 7,200 8,000 A800
O g==4d ol 7,200,000& 7,200
Jl=ddl / AR 22,584 24,760 N2, 176
201 er2 3| 17,184 18,760 21,576
01 AtR2t2|HI 14,184 15,760 1,576
O get+=Ed| 9,000,000 9,000
O =gl 5,184,000& 5,184
2 35244l 3,000 3,000 0
O 332= & HA 3,000,000& 3,000
202 04l 5,400 6,000 A600
01 =LHAHI 5,400 6,000 2600
O g2=4d ol 5,400,000& 5,400
el 2| 108,000 108,000 0
== 108,000
eHE2A(+=2&)(<HI) 108,000 108,000 0
= 108,000
101 e124d| 108,000 108,000 0
< 108,000
03 SR (RIH )22 U2+ 108,000 108,000 0
O ARAH(=2ARY)
4,500,000 2E 122 108,000
== 108,000
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